
Il giorno 21 ottobre 2008 alle ore 14:30 si e' riunito in telecoferenza sul 
canale Skype il consiglio direttivo dell'Associazione AssoTLD, sono presenti i 
consiglieri:

Cassinari
Cesaroni
Cetraro
Frezzolini
Mazzoni
Molino

All'Odg i seguenti punti:

1) dimissioni consiglieri Mazzoni/Frezzolini
2) preparazione riunione del 12/11/2008 sui contratti da registrar
3) proposta di questionario avanzata da alcuni soci
4) varie ed eventuali

La riunione inizia con il punto 1 all'ordine del giorno, i consiglieri Frezzolini 
e Mazzoni confermano le dimissioni.
Il Consiglio Direttivo ringraziandoli per il lavoro svolto accetta e ratifica le 
dimissioni.
Il presidente invita pertanto i Consiglieri Frezzolini e Mazzoni a congedarsi 
dalla riunione.
Alle ore 14:40 i Consiglieri Frezzolini e Mazzoni lasciano  quindi la riunione.

Si passa quindi al punto 2, Mauro Cesaroni chiede ai presenti quale profilo 
l'associazione debba tenere in occasione del prossimo incontro previsto il 12/11 
a Pisa in merito ai nuovi contratti sul sincrono.
Si apre una discussione dove intervengono tutti i consiglieri da cui emerge il 
presentimento che si trattera' di una riunione di tipo interlocutorio e che 
pertanto  l'atteggiamento  dell'associaizione  sara'  quello  di  mantenere  gli 
obiettivi fin qui raggiunti e di informare i soci in caso ci fossero novita' 
sostanziali.

Per quanto concerne il punto 3 Donato Molino riferisce al Consiglio di aver 
ricevuto da parte di 2 soci una proposta per far girare un questionario tra i 
soci al fine di avere un risultato aggregato che permetta di meglio concentrare 
le risorse dell'associazione e la costituzione di eventuali gruppi di lavoro.
Il questionario e' attualmente al vaglio del CD.

Per quanto concerne il punto 4, Donato Molino pone 3 attivita' da discutere:
- incontro con il Direttore dello IIT per la presentazione di AssoTLD. In questo 
contesto Mauro Cesaroni chiede che venga esplicitamento chiesto alla direzione 
del  registro  italiano  di  coinvolgere  AssoTLD  nella  discussione  sul  nuovo 
contratto da MNT.
Viene  inoltre  proposto  di  chiedere  uno  spazio  da  condividere  con  le  altre 
associazioni durante la prossima riunione dei contributori.

- Preparazione di un evento per aprile/maggio 2009 che avra' ad oggetto la 
tematica dei nomi a dominio.
L'evento verra' organizzato in collaborazione/condivisone con SEDO.
Si trattera' verosimilmente di una giornata in cui si susseguiranno workshop e si 
conscludera' con un dibattito pubblico.

-  Viene  inoltre  deliberata  la  cancellazione  dall'albo  soci  dell'associazione 
Assobit non avendo piu' la stessa un contratto attivo da MNT con il registro 
Italiano.

- Viene dato mandato al presidente di restituire l'importo di euro 60,00 alla 
associazione  assoclick  e  contestualmente  di  promuovere  presso  la  assoclick 
domanda di adesione a nome di AssoTLD.



Non  essendoci  nient'altro  da  discutere  la  riunione  viene  terminata  alle  ore 
15:50.


